

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Vidékfejlesztési Program keretén belül az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület működési területére meghirdetett, **VP6-19.2.1.-28-5-21 kódszámú, Éltető Balaton-felvidékért Egyesület - Helyi fejlesztések támogatása című pályázati felhívásra benyújtott „Nemesvámos és Vidéke Gazdakör rendezvényvel egybekötött eszközfejlesztése.”** című projekt Záró beszámolóhoz.

A vidéki térségekben, így Nemesvámoson is fontos, hogy a mezőgazdasági értékek, környezetkímélő eljárások és technológiák, az agrár hagyományok ismertek, megismerhetőek legyenek. Ennek egyik lehetséges módja a rendezvények, előadások szervezése, tartása, illetve más által rendezett eseményen való „kitelepülés”. A Nemesvámos és Vidéke Gazdakör folyamatosan részt vesz az ilyen típusú rendezvényeken, illetve ezek szervezésébe is besegít. Napjaink rendezvényeinek színvonala már megköveteli az európai szintű megjelenést, amihez elengedhetetlenül szükséges a minőségi eszközállomány megléte, illetve a megfelelő marketing tevékenység. A fejlesztés ezen eszközök beszerzésére irányult, mely keretében 1 db 6x3 rendezvény sátor, 2 db 3x3 rendezvény sátor, 3 db ital melegítő (boci), 4 db melegítő gomba (teraszfűtő) gázpalackos, 6 db sörpad garnitúra, 1 db Laptop és 1 db nyomtató, 1 db Mikroport, 1 db Vákumozó gép, 6 db Könyöklő pult, 1 db Kávéfőző, 1 db Rendezvény hűtő 400 l, 1 db projektor, 1200 db A/5 szórólap, 16 m² molinó, 16 db A/3 megállító tábla, 20 db A/3 Plakát, 10 db A/4 parkoló tábla vásárlása történt meg. A Gazdakör további célja, célkitűzése, hogy az itt élők számára élhetőbbé, vonzóvá tegye a települést, bővüljenek az elérhető helyi szolgáltatások, emelkedjen azok színvonala és hozzáférhetősége, erősödjön a civil szervezetek, önkormányzat, lakosság kapcsolata, minél több helyi, környékbeli együttműködés jöjjön létre ezzel is segítve az azokban rejlő belső erőforrások kihasználását. A projekthez 6 db Együttműködési Megállapodás megkötésére került sort, melyek ezt a célt szolgálták, illetve szolgálják.

Megvalósult a projektben tervezett valamennyi eszköz beszerzése. Ezekhez az eszközbeszerzésekhez kapcsolódóan három, összehasonlítható műszaki paraméterekkel rendelkező árajánlat kerül becsatolásra, melyből a legkedvezőbb árú került elfogadásra. A fejlesztéshez kapcsolódó eszközök az Éltető Balaton-felvidékért Egyesület HACS illetékességi területén és

közvetlen vonzáskörzetében -veszprémi járásban -székhellyel vagy telephellyel rendelkező vállalkozástól kerültek beszerzésre.

A projekt az első megrendeléssel 2022.10.25-tel indult el, majd az Együttműködési megállapodások utolsó teljesülésével, 2023.04.25-én zárult. Az eszközbeszerzésekre vonatkozóan a szolgáltatók az írásbeli megrendelőket elfogadva szállítólevéllel, illetve átadás-átvételi dokumentumokkal rendben átadták a termékeket. Valamennyi eszökhöz jótállást biztosítottak. Kiállították a számlákat, melyek pénzügyi rendezésre kerültek. A műszaki tartalom megvalósítását a Kifizetési Kérelemhez csatolt Fotódokumentációval igazolja a Támogatott.


A kötelező nyilvánosságot Nemesvámos Község honlapja oldalának használatával és Projekt tábla kihelyezésével biztosította a Támogatott, melyet saját költségen készített el, támogatást nem vesz rá igénybe. Fotódokumentációt csatoltunk.

A támogatást igénylő vállalásainak megtörténtét a HACS -igazolásával és az Együttműködési megállapodásának teljesüléséről szóló nyilatkozatokkal támasztottuk alá.

A projektre vonatkozó környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat betartottuk, a projekt által érintett területen a védett természeti és kulturális értékeket megőriztük. A projekt megvalósítása során nem keletkezett környezeti kár és nem lépett fel esélyegyenlőség szempontjából jogszabályba ütköző tevékenység. A fejlesztéshez kapcsolódó nyilvános eseményeken, kommunikációjában és viselkedésében az Egyesület esélytudatosságot fejezett és fejez is ki, nem közvetít szegregációt, csökkenti a csoportokra vonatkozó meglévő előítéleteket.

A Projektben 6 Partnerrel működünk és működünk együtt, melynek igazolásait az elszámoláshoz fogjuk becsatolni. A záró kifizetési kérelmet a projekt fizikai befejezésétől számított 30 napon belül benyújtjuk.

Nemesvámos, 2023. 04. 25.


Sövényházi Balázs
Nemesvámos és Vidéke Gazdakör
8248 Nemesvámos, Kossuth L. u. 352.
Adószám: 18019663-1-19
Banksz.: 73200086-11303819